

女排联赛前三轮对阵出炉

联赛海报国手外援争锋



新赛季女排海报

昨日,中国排球协会官方网站今天公布了新赛季女排联赛前三轮的对阵和比赛场地、时间安排。同时2015-2016中国排球联赛海报也出炉,上海男排的外援萨瓦尼和多名国手登上海报。

昨日中国排协官网公布了女排联赛前三轮的比赛对阵,新赛季女排联赛将于10月31日在六个赛区打响,其中12:35在福建奥林匹克中心体育馆开打的福建对阵山东的比赛将是新赛季女排联赛的揭幕战。福建阳光城女排由前女排主帅胡进挂帅,前国手重炮王一梅、美国外援福赛特和法赛特组成的强攻三叉戟值得期待,中央电视台将直播本场比赛。四川女排将在主场双流体育中心迎战天津女排,卫冕冠军八一女排将在深圳大学体育馆迎战升班马云南女排。浙江女排将坐镇嘉善主场迎接朱婷领军的河南女排,北京女排将在主场光彩体育馆对阵辽宁女排,惠若琪缺阵的江苏女排则将与上海女排在常州大学体育馆展开较量。首轮比赛不少赛区都安排有活动,据悉八一女排首轮赛后还有令人眼前一亮的晚宴环节。

一周双赛的赛制必将让队伍少不了舟车劳顿,女排联赛第二轮将在11月3日周二举行,辽宁、河南和云南将回到主场迎战首轮对手,而上海女排将在首个主场迎战四川女排,福建阳光城女排将北上天津做客人民体育馆,山东女排的首个主场战役对阵的是江苏女排。第二轮焦点大战是福建阳光城女排对阵天津女排的比赛,福建女排的进攻力有目共睹,天津女排也向来以防守严密著称,矛盾之争究竟谁技高一筹?双方多回合的攻防转换一定是本场比赛不容错过的精彩瞬间。

(据新华网)

孙继海

将入选英格兰足球名人堂

英格兰足球博物馆的一位发言人昨日告诉记者,中国球员孙继海将于10月23日正式入选英格兰足球名人堂。

位于曼彻斯特的英格兰足球博物馆将于23日举行仪式,正在英国访问的孙继海将在现场接受这一殊荣。

孙继海在2002年加盟曼城,之后成为第一位在英超亮相的中国球员,他在曼城效力6个赛季,为俱乐部上场130次,攻入三个球,他也是首位在英超联赛中进球的中国球员。

英格兰足球名人堂2002年由英足总和英格兰职业球员协会共同赞助成立,为的是表彰那些曾经在英格兰足坛效力过的球员和教练,入选的条件是必须已满30岁,并且在英格兰至少效力过5年。

今年已经有8人入选名人堂,中国球迷比较熟悉的名字是前英格兰队长皮尔斯和曼联后卫加里·内维尔。前阿森纳和法国队队长维埃拉以及迈克尔·欧文都是在2014年入选。

上个月,曼城宣布孙继海担任俱乐部在中国的形象大使,他将协助曼城加强与中国企业的合作,并在一些宣传活动中为曼城提供帮助。(据新华网)



《检察官》开机 殷桃于震制服亮相

昨日,由北京市人民检察院第二分院、浙江永乐影视制作有限公司、中国检察出版社共同合作拍摄的电视连续剧《检察官》在京举办了隆重的开机仪式。

总制片人程力栋、导演兼编剧英宁携主演于震、殷桃、于荣光、黄海冰、石凉、巫迪文、李洋、孟子义等到场。众主创清一色的制服加身,帅气硬朗,殷桃笑称“觉得女生穿制服挺好看的”。而一向显得比其他人脸要长的于荣光此次和于震站在一起却显得分外和谐,二人现场还比起了“脸长”,并笑称有可能是亲戚,“我们老于家的人脸都长”。

(据新华网)



Angelababy 跑男海报变嫦娥

今天,距离《奔跑吧3》开播还有2天,跑男团唯一女成员Angelababy的单人海报揭开神秘面纱,化身“月神”的baby清新靓丽,将“嫦娥奔月”这一古代神话形象进行了全新演绎。海报中,Angelababy长发丝带飘舞,怀抱“玉兔”,仙气逼人。

细心留意,不难发现Angelababy与兔子有着不解之缘。前不久,她曾在INS上晒出自己怀抱两只兔子的合影,遭网友打趣称,“baby像兔妈妈”!同样是怀抱兔子,此次海报中的baby化身奔月的嫦娥,兔子也仙气满满宛若“玉兔”,就连海报上的配文也十分俏皮,“宇宙那么大,不想去看看?”有网友也羡慕嫉妒恨道,“baby好仙,我要当那只兔纸!”(据新华网)



蔡康永小S 有望大银幕再聚

昨日,小S在微博晒出一张自拍,称:“节目会停,但自拍不能停。”这也是她宣布与蔡康永“共进退”后的首条微博。照片中,小S穿着粉色上衣,左手托着脸,头发遮住一只眼睛,露出浅浅微笑。

据悉,蔡康永突然请辞,是为了专心筹备自己当导演的电影处女作。之前在节目中提到尝试拍电影,小S就曾经表示,如果蔡康永导演的电影不请她当女主角,她会伤心死。相信如果昔日搭档开拍电影,小S肯定会有个角色的。

(据新华网)